

# 风景这边独好

## 我市第五届教育质量奖颁奖大会暨第四届学校艺术节、体育节开幕式掠影

图 \ 武玉林 李亚锋 徐恒峰 文 \ 李亚锋

9月10日上午,沁阳市第一中学新落成的主体育场,崭新的塑胶跑道在碧绿的人工草坪映衬下格外光鲜,76台全自动洗衣机、332辆电动自行车和348辆自行车披红挂彩,整齐地排放在主席台前,六千余名师生有序地静立在体育场外,静候激动时刻的到来。

当天,我市第五届教育质量奖颁奖大会暨第四届学校艺术节、体育节在这里隆重举行。据悉,本届艺术节、体育节历时4个月,将有近7万人次的中小师生投入到篮球、乒乓球、羽毛球、气排球、陈氏太极拳等体育项目和舞蹈、书法、绘画、合唱、合奏等艺术项目中。9

时整,随着礼炮的次第鸣响,入场仪式正式开始。由教育系统3180名师生组成的54支方队依次入场,其中最耀眼的是由80名优秀教师组成的模范方队。

随后,在6000余名师生的瞩目下,我市26个教育教学先进单位和759名优秀教师受到了表彰和奖励。其中教育教学标兵单位永威学校获奖金10万元;蔡林森校长获得杰出贡献奖,并获奖金2万元;功勋班主任郝小河和李霞各获得奖金1万元。另有408名优秀校长、班主任和教师获得市委、市政府表彰,其中76人奖品为全自动洗衣机,332人奖品为电动

自行车;348名优秀班主任、教师获得教育局表彰,奖品为自行车。全部奖项价值共计150万元。

“我宣布:‘沁阳市第四届学校体育节、艺术节开幕!’”市委书记陈敬如的声音拉开了我市第四届学校艺术节、体育节的序幕。

我市教育系统2400名师生,用自己的歌声、舞蹈向与会人员献上了一场丰盛的文化大餐。沁阳市实验中学300名学生的歌舞《繁花似锦》、永威学校的《高歌向明天》等精彩节目把活动推向了高潮。



图① 获奖教师喜领奖品  
图② 文艺表演高歌颂园丁  
图③ 歌舞《繁花似锦》  
图④ 小演员真情投入  
图⑤ 踩高跷表演  
图⑥ 欢乐向明天  
图⑦ 轻舞飞扬  
图⑧ 放飞梦想

2010年百姓最期待新盘 2011年百姓放心房产 观澜国际“子女成才”计划盛大启动 认购观澜国际 就读焦作市重点中学

观澜国际

不能再低的价格, 不能再高的价值!

南水北调运河北岸第一排, 采光? 何人能比! 观景? 势不可挡!

观澜热线: (0391) 3305555/3306666 团购更优惠: 13393899983 地址: 焦作市山阳路与运河交叉口西北处